
ATA Nº 18/2024 

No dia 07 de outubro às 19h, foi realizada a Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores, na Sala 

de Sessões da Câmara de Vereadores com a presença dos Vereadores Alceu José Schneider, 

Alice Vanessa Gerlach Frühling, Bruna Schuh Junges, Jairo Henrique Kunzler, Matheus 

Klassmann, Nédio Wames, Lucas Rambo, Claudia Kuhn Franzen e Vanderlei José Mentges. De 

imediato, a Presidente Bruna colocou a Ata nº 17/2024 a qual foi aprovada por unanimidade. 

ORDEM DO DIA: 01 Projeto de Lei do Executivo a qual estava na CGP, 02 Projetos de Lei do 

Executivo. Presidente Bruna solicitou ao Secretário Matheus a leitura do Projeto de Lei 

036/2024 que autoriza o Poder Executivo a prorrogar a concessão de uso de um imóvel à 

empresa FENIX PR-E-MOLDADOS EIRELI ME inscrita no CNPJ 27.949.505/0001-53 e 

dá outras providências a qual estava na CGP. O projeto de lei foi colocado em discussão e 

logo após aprovado por unanimidade. Logo após a Presidente solicitou a leitura do Projeto 

de Lei 037/2024 que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentarias para o exercício financeiro 

de 2025 e dá outras providencias. O projeto de lei foi baixado para CGP. Em seguida 

Presidente Bruna solicitou ao Secretário Matheus a leitura do Projeto de Lei 038/2024 

Autoriza o Poder executivo a conceder auxílio financeiro no valor de R$ 28.000,00 para 

custeio de passagens aéreas, hospedagem, alimentação e deslocamento a equipe de alunos e 

professores que representarão o Estado do RS e o Município de Tupandi na Olimpíada 

Brasileira de Robótica e dá outras providências. Bruna falou que o Projeto de Lei foi 

recebido com muita alegria e orgulho das nossas crianças e alunos de Tupandi e agradeceu aos 

pais Ângela e Jairo Rech e a Secretária da Educação Sra. Vivian Flores presentes na sessão. 

Bruna falou que esse projeto visa custear nossos alunos que estão representando pra Olimpíadas 

Brasileiras de Robótica em Goiás que será em novembro, que foram classificados em terceiro 

lugar em Porto Alegre no dia 28/09, esses alunos que são Vitor Rech, Mauren Schneider e 

Gabriel Leichtweis,  Sofia Silva da Rocha e Professor Rafael Bervian. Vereador Alceu falou 

que o valor é baixo pelos dias que serão, Alceu pediu quais as series que tem essa oportunidade, 

o qual a Secretaria Vivian falou que as aulas de robótica são oferecidas aos alunos a partir do 6º 

ano. Alceu frisou que isso seja um incentivo aos demais alunos. Vereador Jairo ressaltou que 

é um projeto muito válido, e uma honra essas crianças irem até Goiás e representar Tupandi, 

Vereador Vanderlei parabenizou o Professor Rafael e as crianças desejando sorte para 

trazerem bons frutos para Tupandi. Vereador Matheus parabenizou os alunos que tem a 



oportunidade de representar Tupandi a nível de Brasil, e importante que projetos como esses 

elevam nosso Município, e nossa Educação, pois conta pontos para todos nós. O projeto de lei 

foi colocado em discussão e logo após aprovado por unanimidade.   Nada mais havendo, foi 

lavrada a Ata de duas (02) página, que após lida e aprovada, será assinada pelos vereadores 

presentes.    

 

Tupandi/RS, 07 de outubro de 2024. 
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